
GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 44 SGK GIẢI TÍCH

Đề bài
a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số

y = -x³ + 3x + 1
b) Dựa vào đồ thị (C), biện luận về số nghiệm của phương trình sau theo tham số M.

x³ - 3x + m = 0
Hướng dẫn giải
a) Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số bậc 3.

b) Dựa vào đồ thị hàm số câu a để biện luận số nghiệm của phương trình.

+) Số nghiệm của phương trình f(x) = a là số giao điểm của đồ thị hàm số  y = f(x) với đường thẳng y = a.

+) Khi đó dựa vào đồ thị hàm số để xác định số giao điểm và kết luận
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+) m+1< 14 m < —2 (d)cét (C)tai 1 diém, (1) cd 1 nghiém

+) m+1=—1&m=—-2:(d)cat (C)tai 1 diém va tiép xic voi (C) tai 1 diém, (1) c6 2
nghigm

#) —1<m+1<3¢ -2<m <2 (d)cat (C)tai3 didm, (1) c6 3 nghiem.
+) m+1=3¢ m=2:(d)cht (C)tai 1 diém va tiép xic v6i (C) tai 1 diém, (1) ¢6 2 nghiém.

+) m+1>3¢m>2:(d)cét(C)tai1diém, (1) cd 1 nghiém




Bài 5. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số
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